

# 这起车祸 似曾相识?

还是90后,疑似醉驾  
不到两公里的路制造3起车祸  
夺去一个生命,造成一重伤

96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

## 拐进医院的车 堵住了河医三条路

市民建议调整停车场,改由东北门进入

□记者 汪永森

昨天上午8点,河医立交桥一层高峰期到来,到郑大一附院的病患者家属的车辆开始涌入医院。

这很快引起多个路段不畅,大学路向南堵到了中原路口,而建设路和棉纺路周边也出现堵车情况。

医院门口的交通协管员数次疏通无效,交巡警三大队大队长王金柱带着交警赶来,哨声响了近10分钟才将道路疏通。

一名交警说,河医立交一层拥堵的症结在于郑大一附院大门车辆入口,车辆等待排队进入时,会被迫停在桥下的道路。

“进医院的车把大学路南向北、建设西路、棉纺路西向东的车堵死,其他路段也走不动。”交警说,通行受阻的问题平峰时段也会出现。

司机王师傅说,如果郑大一附院能够及时调整医院停车场的进出口,河医立交一层交通就将有大的改观。

王金柱对这一建议表示赞同,他认为车主由原先的立交桥下大门口进入、建设东路北门口出,改为建设东北门进入、立交桥下的大门出,可以减少一层转盘处的冲突点,车辆才能够顺畅出行。

对于门前拥堵的问题,郑大一附院保卫科袁科长称,调整进出口需要请示领导。目前医院停车位较少,地下、地上车位仅有260余个。医院6月份新病房大楼启用后,会增加近300个停车位,有助于缓解周边交通拥堵问题。

### 事件简述

9日晚11点40分,一辆黑色无牌轿车沿丰庆路由南向北疾驰,行至丰庆路中方园时,撞翻一辆机动三轮车,导致车主重伤。

轿车继续向北行驶,在丰庆路庙李中街再撞上一名行人,导致行人当场死亡。

最后,该车在丰庆路国基路北100米撞上灯柱后翻车,才结束了这段近两公里的“疯狂行程”。

### 读者来电

9日晚,庙李巡防队赵忠豪说:北环附近,一辆黑色轿车先后制造3起事故,造成路人一死一伤,肇事车逃逸时翻车,司机弃车而去。

记者 张玉东/文 周甬/图



### 第一现场

#### 丰庆路中方园 一男子重伤

昨天零点左右,在丰庆路中方园,一辆电动三轮车向右侧翻,车厢已与车体脱离,旁边散落着一双男鞋、车灯碎片及黑色汽车漆片。

“伤者被煤炭医院拉走了,腿伤得厉害。是辆黑色轿车撞的,没有停又向前开了,在前面又出事儿了。”一名目击者说。

在煤炭医院,医生正在对伤者急救。

“我第一次给他打电话,他还在回家的路上,看他一直没回家,再打电话才知道出事儿了。”伤者的一名亲属说。

### 第二现场

#### 丰庆路庙李中街 一男子死亡

在丰庆路庙李中街,一名满头鲜血的男子躺在路面,路面有刹车痕。现场的医护人员说,男子已经没有生命体征。

“我在中方园西门就看见那辆黑车了,我就说跑不远还要出事儿。司机百分之百喝酒了,要不会油门踩到底。你不知道,那叫一个惨啊,把这个人撞飞至少30米,当场就死了,都没想到那辆车还呼呼呼往北跑,有3辆出租车在拦它。”一名过路男子说。

### 第三现场

#### 丰庆路国基路 撞住灯柱翻车

在丰庆路国基路北100米,我们看到了“三脚朝天”的黑色丰田锐志肇事轿车。车与灯柱相撞时,左前轮脱落,现场满地的玻璃碎片。

“司机向北跑了,当时声音可大,我跑出来时车已经翻了。”一名女子说。

“呀!还撞死人了?红绿灯刚变绿,这车刷的一下从我旁边蹿了过去,离我也就不到一米,吓死我了,最后撞到柱子上,就在我眼前翻了。司机爬出来向北跑了。司机是个男的,20多岁,身上带着血,应该是受伤了。”一名骑电动车的男子说。

零点左右,两名交警与七八名群众合力将车翻了过来,前挡风玻璃和前排两侧车窗已经粉碎,车内气囊打开,地上留下一摊血迹。



事故现场翻倒的肇事丰田车



大伙儿将车扶好



### 没撞车 没撞人 真幸运

□记者 张玉东/文 周甬/图

昨天上午8点左右,一辆由南向北的冷藏车在行至中州大道北环向南200米处,突然冲破中央护栏侧翻在西半幅车道上,占去由北向南两个车道,油箱漏油。

“我躲前方车辆踩了急刹车,冷藏车可能是刹不住了,向左打了方向,才发生了侧翻。这可是快速路,又冲到另一个方向的车道,没撞车、没撞人,真幸运!”一名面包车司机说。

冷藏车所属公司一名负责人说,车上拉有3吨食品,司机受了点轻伤。

9点左右,冷藏车被拖走,中州大道恢复畅通。

### 肇事嫌疑人自首

昨天,交巡警五大队事故中队中队长马建伟说,民警从肇事车内找出一张牌号为浙G66463的临时号牌,车主为社旗人。

车主承认当晚和一帮老乡喝酒,先是在郑大体院附近吃夜市,要了一瓶白酒,后来在一家酒吧要了24瓶啤酒,最后,他把车借给了老乡小康。小康喝了大概5瓶啤酒,白

酒说不清了。

民警让车主联系小康的朋友,道明投案自首可从轻处理的政策,劝说小康自首。

上午10点,小康承受不住压力投案自首。

小康,19岁,从容地面对记者采访。

“我没有喝酒,你们说我撞电动三轮车,我根本不知道,没有任何感觉。最后,不知道

撞了啥我晕了,再往前开多远我不记得了。”

“你没喝酒?你朋友都证实你喝酒了。在电动三轮车现场,你的车漆片都掉了,把人家车都撞翻了,多大的动静,你说你没感觉?”民警反驳说。

目前,案件正在进一步处理当中。

线索提供 赵忠豪(稿费80元)